
Trabalhista = R$22.318,28
Presentes = 1

Garantia Real = R$0,00
Presentes = 0

Quirografário =
R$48.462.928,88
Presentes = 16

ME-EPP = R$0,00
Presentes = 0

Aprova
R$48.485.247,16
100,00%

100,00%

Rejeita
R$0,00
0,00%

100,00%

Aprovado por: 100,00% Rejeitado por: 0,00% Abstenção: 0

Classes Crédito % Presentes %
Trabalhista R$22.318,28 100,00% 1 100,00%
Garantia Real R$0,00 0,00% 0 0,00%
Quirografário R$48.462.928,88 100,00% 16 100,00%
ME e EPP R$0,00 0,00% 0 0,00%
Resultado R$48.485.247,16 100,00% 17 100,00%

Classes Crédito % Presentes %
Trabalhista R$0,00 0,00% 0 0,00%
Garantia Real R$0,00 0,00% 0 0,00%
Quirografário R$0,00 0,00% 0 0,00%
ME e EPP R$0,00 0,00% 0 0,00%
Resultado R$0,00 0,00% 0 0,00%

Classes Crédito Presentes
Trabalhista R$0,00 0
Garantia Real R$0,00 0
Quirografário R$0,00 0
ME e EPP R$0,00 0
Resultado R$0,00 0

BEX

2ª Votação: Aprova a suspensão da AGC para retomada em 45 dias? Caso seja
rejeitada será aprovada a suspensão para retomada em 30 dias.

Página 1 de 1

Página 1 de 1


